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ELÖTERJESZTÉS
Dunavarsány Város Onkormányzata Képviselő-testületének

2026. március 10-ei rendes, nyüt ülésére

Hiv. szám: DV/2640/2026. Tárgy: Javaslat a Dunavarsányi Városgazdálkodási
Kft. ügyvezetöje díjazásának felülvizsgálatára

Tisztelt Képviselő-testület!

A Kepviselő-testület a 180/2013. (XI. 12. ) számú határozatával 2013. november 16-ai hatállyal
megbizta Acs Sándort (2132 Göd, Regős u. 20. ) a Dunavarsány Város Önkonnányzatának 100 %-os
tulajdoni részesedésével működő, általa alapított Dunavarsányi Városgazdálkodási Kft. ügyvezetői
tisztségének megbízási jogviszonnyal történő ellátásával határozatlan idötartamra, 1 havi felmondási
idö kikötésével. Az ügyvezető dijazását bruttó 400. 000. - Ft/hó összegben állapította meg.

A Kft. ügyvezetö igazgatója az elmúlt évek során a társaság működését stabilan és
eredményesen irányította, tevékenységével hozzájárult a Kft. feladatainak szakszerii és hatékony
ellátásához. Munkájával folyamatosan segíti az Onkormányzat szakmai munkáját is, különösen a
szennyvfztársulással kapcsolatos feladatokban, ahol tanácsadóként közreműködve támogatja a döntés-
előkészftési és végrehajtási folyamatokat.

A Városgazdálkodási Kft. Felügyelö Bizottsága 2025. október 21. napján megtárgyalta, és
elfogadta a Kft. 2026. évi üzleti tervét, mely üzleti tervbe már beépitésre keriilt a személyi jellegű
költségek soron az ügyvezető igazgató megemelt megbfzási díja, így a Felügyelö Bizottság is javasolja
a KépviselÖ-testület részére a megbízási díj emelését.

Tekintettel arra, hogy a megbízási díj 2013. év óta nem került felülvizsgálatra, valamint
fígyelembe véve az ügyvezető által végzett felelösségteljes és eredményes munkát, illetve a Felügyelo
Bizottság javaslatát, indokolttá vált a megbizási díj felülvizsgálata és annak emelése. A fentiek alapján
javasolt a képviselö-testület részéről a megbízási díj módosításánakjóváhagyása.

Kérem a Tisztelt Képviselo-testületet, hogy a fentiek alapján a határozati javaslatot elfogadni
sziveskedjen.



Határozati 'avaslat:

Dunavarsány Város Onkormányzatának Képviselő-testülete
a) a 100%-os tulajdoni részesedésével működő, általa alapított Dunavarsányi

Városgazdálkodási Kft. ügyvezetőjével, Ács Sándorral (2132 Göd, Regős u. 20.), 2013.
november 16. napi hatáltyal kötött megbizási szerződés 3. 1. pontjában foglalt, az
ugyvezetői feladatok ellátásáért díjazásként megállapitott bruttó 400.000.- FÜhó
megbízási díjat 2026. január 1-jei hatállyal bruttó 1.600.000.- Ft/hó összegben állapítja
meg.

b) felhatalmazza a Polgármestert, hogy az a) pont szerinti dontésre figyelemmel készíttesse
el és írja alá az ügyvezetöi tisztség ellátására vonatkozó megbízási szerződés módosítását.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

A határozati javaslat elfogadása egyszerű tobbséget igényel.

Az előterjesztést tárgyalta: Pénzügyi, Fejlesztési és Ügyrendi Bizottság

Az előterjesztést készítette: Horváth Andrea humánpolitikai előadó

Dunavarsány, 2026. március 5.

Az előterjesztés törvényes:
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